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Instrukcja dla zdajacego
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12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos§
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
| ]| [o]

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

W topologii fizycznej gwiazdy wszystkie urzadzenia pracujace w sieci, sg

A. podlaczone do wezta sieci.

B. podiaczone do jednej magistrali.

C. potaczone z dwoma sasiadujacymi komputerami.

D. potaczone pomigdzy soba odcinkami kabla tworzac zamknigty pierscien.

Zadanie 2.
Ktory standard sieci LAN definiuje dostgp do medium na podstawie przekazywania tokenu (zetonu)?
A. IEEE 802.1
B. IEEE 802.2
C. IEEE 802.3
D. IEEE 802.5
Zadanie 3.
Ktorym symbolem oznaczona jest skr¢tka nieekranowana?
A. U/FTP
B. S/FTP
C. U/UTP
D. F/UTP
Zadanie 4.
Okablowanie strukturalne nalezy zaliczy¢ do infrastruktury
A. aktywne;j.
B. pasywnej.

C. terytorialnej.
D. dalekosigzne;.

Zadanie 5.
Ile warstw definiuje model ISO/OSI?
A.

o N W W

B.
C.
D
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Zadanie 6.
Standard IEEE 802.11 definiuje sieci
A. Fast Ethernet.
B. Gigabit Ethernet.
C. Swiattowodowe LAN.
D. bezprzewodowe LAN.
Zadanie 7.

Ktora konfiguracje sieciowa moze mie¢ komputer nalezacy do tej samej sieci LAN, co komputer
o adresie 10. 8.1.10/24?

A. 10.8.0.1011255.255.255.0
B. 10.8.1.1011255.255.255.0
C. 10.8.0.1011255.255.0.0
D. 10.8.1.1011255.255.0.0
Zadanie 8.
Przyrzad przedstawiony na rysunku jest stosowany do zaciskania
wtykow
A. SC T
B. BNC
C. RJ45
D. E 2000
Zadanie 9.
Niezalezng strukturg sieci WLAN jest
A. BSS
B. ESS
C. IBSS
D. BSSI1
Zadanie 10.
Adres IP (ang. Internet Protocol Address) jest
A. unikatowym numerem fabrycznym urzadzenia.
B. unikatowa nazwa symboliczna urzadzenia.
C. adresem fizycznym komputera.
D. adresem logicznym komputera.
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Zadanie 11.
Ktore urzadzenie nalezy zastosowac¢ do podtaczenia komputeréw w topologii gwiazdy?
A. Bridge.
B. Switch.
C. Repeater.
D. Transceiver.
Zadanie 12.
Skrot WAN oznacza
A. miejska sie¢ komputerows.
B. lokalng sie¢ komputerowa.
C. rozlegla sie¢ komputerowa.
D. prywatng sie¢ komputerowa.
Zadanie 13.
W ktorym protokole sieciowym adres zrodtowy sktada sig ze 128 bitow?
A. 1Pv4
B. IPv6
C. UDP
D. DNS
Zadanie 14.
Adresowi zapisanemu w systemie dziesigtnym odpowiada adres w postaci binarnej
A. 10001000.10101000.10010100.01100011
B. 11000010.10001000.00010100.00100011
C. 11000000.10101000.00010100.00100011
D. 11000100.10001000.00110100.00100001
Zadanie 15.
Ktore polecenie nalezy zastosowa¢ do monitorowania lokalnych potaczen?
A. dir
B. host
C. netstat
D. route add
Zadanie 16.
Potaczenia typu punkt-punkt, poprzez publiczng infrastrukturg telekomunikacyjna, oznacza sig skrétem
A. VPN
B. PAN
C. VLAN
D. WLAN
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Zadanie 17.

Jednostka szybkoSci transmisji danych w sieciach komputerowych jest

A. Dbyte

B. bps

C. dpi

D. ips
Zadanie 18.
Ktora wersja systemu operacyjnego Windows Server 2008 posiada najbardziej okrojony interfejs
graficzny?

A. Enterprise

B. Datacenter
C. Server Core
D. Standard Edition

Zadanie 19.
Ktory z wymienionych adreséw protokotu IPv4 jest adresem klasy D?
A. 10.0.3.5
B. 128.1.0.8
C. 191.12.0.18
D. 239.255.203.1
Zadanie 20.
W Windows 7 konfiguracjg interfejsu sieciowego mozna wykona¢, stosujac rozwinigcie polecenia
A. netsh
B. telnet
C. tracert
D. nslookup
Zadanie 21.

Wykonanie polecenia net use Z:\1192.168.20.2\data /delete, spowoduje

A. odlaczenie katalogu data od dysku Z:

przytaczenie katalogu data do dysku Z:

odtaczenie zasobow hosta 192.168.20.2 od dysku Z:
przylaczenie zasobow hosta 792.168.20.2 do dysku Z:

oO0w
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Zadanie 22.

Ktore z zadan realizuje ustuga katalogowa Active Directory w systemach Windows Server?

A. Obstuguje zadania protokotu komunikacyjnego.
B. Przechowuje informacje o obiektach znajdujacych si¢ w sieci.
C. Umozliwia wymiang plikow 2z odleglymi komputerami za pomocg protokotu
komunikacyjnego.
D. Centralnie zarzadza adresami IP i powigzanymi informacjami, a takze udostgpnia je
automatycznie klientom.
Zadanie 23.
Dynamiczne konfigurowanie parametrow TCP/IP hosta na podstawie adresu MAC karty sieciowej jest
zadaniem protokotu
A. FTP
B. DNS
C. HTTP
D. DHCP
Zadanie 24.

Mechanizm limitow dyskowych, pozwalajacy zarzadza¢ wykorzystaniem przez uzytkownikow zasobow

dyskowych, jest okreslany jako

A. spool

B. quota

C. release

D. management
Zadanie 25.

Mapowanie dyskow jest

A. konfiguracja interfejsow sieciowych.

B. definiowaniem uzytkownikow i grup uzytkownikow.

C. nadaniem uprawnien do folderu uzytkownikom sieci WAN.

D. przyporzadkowaniem oznaczenia dysku wybranemu katalogowi sieciowemu.
Zadanie 26.

W ustudze Active Directory, strukture sktadajaca si¢ z jednej lub wigkszej liczby domen, ktére maja
wspolny schemat i wykaz globalny, nalezy nazwaé

A.

B
C.
D

siatka.
lasem.
lisciem.
gwiazda
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Zadanie 27.

W celu promowania serwera do roli kontrolera domeny w systemach Windows Server nalezy
zastosowac polecenie

A. dcpromo
B. dcgpofix
C. regsvr32
D. winnt32
Zadanie 28.

Adres 2001:0012:0000:0000:0AAA:0000:0000:000B protokotu IPv6 po kompresji przyjmuje postaé

A. 2001:0012::000B

B. 2001:12::0E98::B

C. 2001:12::AAA:0:0:B

D. 2001::AAA:0000::000B

Zadanie 29.

Oprogramowanie Microsoft Hyper-V nalezy zastosowa¢ do

A. identyfikacji komputera w sieci.
B. lokalizacji zasobow sieciowych.
C. zdalnego polaczenia z innym hostem.
D. wirtualizacji fizycznych komputerow.

Zadanie 30.
Ustuga ,,Pulpit zdalny” domys$lnie dziala na porcie
A. 3369
B. 3379
C. 3389
D. 3390
Zadanie 31.
Zbiodr ustug internetowych dla systeméw rodziny Microsoft Windows jest oznaczony skrotem
A. 1IS
B. FTPS
C. HTTP
D. HTTPS
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Zadanie 32.
Translacja adres6w sieciowych jest oznaczona skrétem
A. SPI
B. IDS
C. NAT
D. DMZ
Zadanie 33.

Do centralnego zarzadzania konfiguracja grup komputerow i uzytkownikow w systemach Windows
Server nalezy zastosowac narzedzie

A. RDP
B. UNC
C. MMC
D. GPMC
Zadanie 34.

Ktory skrot okresla typ licencji Microsoft przeznaczonej dla szkol, uczelni wyzszych, instytucji
rzadowych oraz duzych przedsigbiorstw?

A. MOLP
B. VLSC
C. OEM
D. BOX
Zadanie 35.

W systemach operacyjnych Windows konto uzytkownika, o najwigkszych uprawnieniach domys$lnych,
nalezy do grupy

A. goscie.
B. administratorzy.
C. uzytkownicy zaawansowani.
D. operatorzy kopii zapasowych.
Zadanie 36.
Protokotem potaczeniowym, zapewniajacym niezawodne dostarczenie danych jest protoké6t
A. ARP
B. UDP
C. TCP
D. IPX
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Zadanie 37.

Zasady filtracji ruchu sieciowego firewall sg definiowane w postaci
A. regul.
B. serwisow.

C. plikéow CLL
D. kontroli pasma zajgtosci.

Zadanie 38.

Ktore polecenie diagnostyczne nalezy zastosowa¢ do wySwietlania informacje o tym, czy miejsce
docelowe odpowiada i po jakim czasie zostata odebrana odpowiedz?

A. ping

B. route

C. nbtstat

D. ipconfig
Zadanie 39.

Ktore polecenie w systemach operacyjnych Windows, jest stosowane do wyswietlania konfiguracji

interfejsow sieciowych?

A. hold
B. tracert
C. ifconfig
D. ipconfig
Zadanie 40.
Ktory protokét zapewnia szyfrowanie potaczenia?
A. SSH
B. DNS
C. DHCP
D. TELNET
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